firEA  EIEHIEMEE R Uarsb i HEER

JBEd (B HGED (B TH [REEEMI B
wemamee | BB KB M B (m) 1k r=d/k Uri=I/R  |Ugi=Ui
(ml/W) (kW) [(WAik) (Wi K))

B A Ui (Hel R 4-1 PEG  AIREVEEGRE kK R 3-2 &5 A
zEs BICH o BVHIER Ui Hat R TAR S 3-1

s e EEE R KR IR UrixAri 2 (UrixAri)+
Uri(Ugi) Ari(Agi) (UgixAgi) Y (UgixAgi)
JHE /K2 TR X (Ari+Agi)= i
Uar= X (UrixAri)+ X (UgixAgi)/ ¥ (Ari+Agi)
SRS L SRS R
FHERREE e - (W/(nik) <1.0(W/mik)  OK!
%= R (%E) |FAEEETFI
) EFPTAAE SRR T

A ERTHAL -




fiifE B RE P HEEER HWs RAM R 3 3 7 RO AR Gl fHiER

% 1 H

RE Y HEEHER HWs sFER

(KBS AR 80" B HWa < 1.0m? i s ft )

RESw | M

HNER A B P BIPRER

LO—/NEFZEREHE | BEREK

i 5 iE 771 BRI NERG SRS | 2 EfSERRS b | RS R
KEHRR 2 B > SR | BV HRER khi > SERF | Agi(m)
) 1.0—khi=1.0

No.l1

No.2

No.3

HREHNFEENRIEERR S -
HUE= <3.0 w/(m .k

) ?

¥ ((1.0-Khi)x 7 ixAgi) =

HWa= X Agi=

FEREEE HWs= Y ( (1.0-Khi)x 77 ixAgi) /X Agi=

& HWa <30 m’fF > HWsc=0.35% HWa =30m’ >
H <230 m* A% > HWsc=0.35—0.001x (HWai—30.0) ;
& HWa =230 m* i » HWsc=0.15

HWa<1.0m" faEEf5?

HWs < F:AE{H HWsc=

S 7B B (RS B BER B B ] RO AR Gri 5FAER

BB B 55

FEEd st (FHE | 3738 a] FOERAPR Gri | Gri< 0257

B ETACF AL ) AR S RERPEHIEREE | Yes No

" 4 (%) |pssETyE
- ERSFRATE SRR
A ERSFHAL :




fif 4 C-1
BB IR FERE & ENVLOAD 3t E &R 1) —
SNEE - NETEZZ ISR ETE AP - AR 5TBSR
FRER) AT *”*E/%‘J LN e
HE DA AR S A AR T A m EEEEYIHES
% / H

14 AN I A N A ST - G I R A A A S T -
Afp Afil

oy

HME & ZE R AR TR PRI 22 F AR A T AR

Y

= AFp=Y Afp= m |AFi=X Afi= m




ff £

C-2

BV NRAERER ENVLOAD 5HRERQ) —INREEFEER Ui st ER

RN - WA B A & 22 R AR AR T AP -
s / H
JE E\H{%8 (ZH HEEACH | EMEIER
[EV=E (V=W = d 1/k r=d/k R=Yr |Ui=l/R
[m] MmK/W] ([ K/W] |[md.K/W] {[W/(nd K)]

B S PR E

BEE i UL {H

ni= Ui=
ni= Ui=
ni= Ui=
ni= Ui=

(it - (DAMEEGREKRHRI-2ESG
O)F B EUMEHFTAES

QFMEIERUMEETR A RS
DOBFEZ ni RS B




T 4 C-3

B SIS FEAE B ENVLOAD 5t ER ()~
TSR EERAET I Ui xAlGHRER

TR ¢ PR

% | H

oyl |5 |[REER

Ui
W/(m K)

Al
(m)

Ui xAi
(W/K)

2 Ui XAl
AR ENCRER

(B & HY

Ffr o |EEAE

Ui
W/(1i K)

Al
(m)

Ul xAi1
(W/K)

2 Ul xAl
TR REE L

(B S Ht




b 4 C-4
BB INERFERE & ENVLOAD 3t E &R @) —

B EERE HH B REGTER
FRERYIIER ¢ AR

g/ H
oY | 0L fs | Ui AT ] Ul xAT |G EEEe] K] 71 K X710 2 & Ea.
9% YUl xAl XA’ YKi x 7ixAi'
7=
&
i | & & | Ui A | Ul Al | LB BRG] K| 71 | Ki x71 A B & ED.
X 9% SUi xAl XA’ YKi x 7ixAi'
JE
=
=
77 Ar | ANERGE RS R T H i TS L Ki
7=
|
&
JE
zZ=
il
&=

(D) S U AR 2 Kix i xAERGALAETR (27KFRD) Q) 7 i3 H S EBRERS
(B)Ki:ieHE 2 SMESS (58 A3R6 (4 AI"ZE 5 e B 22 5 i 5 i ' T R [ ]




ff 4 C-5

SRS R FE RE B ENVLOADETE® (5)— Mk~ L~ G 5t8E%
IR

S 2 S R T R AFp © % / H
FRTK | TKix7 iAIAD) OB | TUALAD F08H | TURAIA) EEE AHIEEE M. | BHE k| BRNEE
" S - 3 - ; Mk=[ a+0.035xe + HEZ* 2) MkxIHk
s | e | e | e | ceRe | geemw | OOH00SDVAR (Whizr.2)
2.c= Y d= Ye= Y=
S AR W] = SModHk =
SNBES B LORABEEESEMAD=] (Sc+ Se)+ 0.5x(Zd+ =0 VAFp +1.011 = [W/(111 K)]
O4 R N EEER G S E R A BRI
ENTEEAE VR IR |5 ] Ac S N EEEE G
Gi=13.5 Tu=Gi1/L =a0+alxTu+a2xTu? =GixAc=
[W /] - K] |- (hal&# 7 |[Whi(ni.a))




4 C-6
Y HNRR FERE B ENVLOAD 5B (6) — 54 ENVLOAD &3

feienty By FRERSER ¢ B
% / H
TS W
i3
G [Whi(ni.a)]  |L [W/(ri.K)]
% B FERS DH [K.h/a](#2 2) | © MkxIHk [Wh/(1i.a)]
ORFEREYINEFEREE ENVLOAD
=-20370+2.010xG + 0.033xLxDH+1.079x( X MkxIHk)
= [Wh/(1ri.a)]
= [kWh/(ni.a)] < ENVLOADs__ [&= [kWh/(1i.a)]

5 (DA BESEEREEY) 2 Y NFERE 4L 4E ENVLOADs & Ay [kWh/(11.a)]

» E[E]

—E SRRt IR DL ERRERE > HYNRARE R R > JEACARIFE 6.2 2

FE » AR NITERE L -
Q)G H : EFENEFEAE[Wh/(m.a)] > HETEREG) -
QL E : IEEHERGEIW/(m.a)] - FHETREROG) -
(4)DH : & FERF[K.h/a) » &2 -

[E R L AR Y N BT R (E AR E)

SRR INFRERERRTHRE IR ERSEE |(INEE AR
m ENVLOADm ENVLOADsm & AFpm
[kWh,~(1n1.a)] [kWh,”(m.a)] [m]
(AL EATEtE)
N
HERESE
JREESH
Bl
> AFpm=
n n n n
[(XENVLOADmxAFpm),” ¥ AFpm]  [(XENVLOADsmxAFpm),” > AFpm]
m=1 m=1 m=1 m=1
= kWhi(nia)] < = [kWh/(1i.2)]
% 4 (FHE) |\FHESEFEIR
5 EN I SR E AT

A SHRSFTHL -




fifE D-1 [RRIA] DRAHE] -1

Y I i FE fE B ENVLOAD 5tRER(T) - SMNRAEER Aen 5TESR
% / H

A i T 4R AR Aw (o 2 TH I 48 1 R Ar o

INEEAT
BB RERE | wwmmrmEne |G uE e REE S

NN

& =t Aen= X Aw+ X Ar=

EEYA R OB E O A = (i)




fffE D-2 [RA] OFAIH] -2
B SR SP R FE BE B ENVLOAD 51REZR(S) - RIS R AERE B ENVLOAD fH R

s / H

] Kix 7 ix > Kix 7 ixIhk
yagir \ Ki pi | Ik | A e e
(A ThkxAi XAl

it o (D X Kix 7 ixIHkxAL FEATTALRI 3BT R(E7KPED) () ki * 3 2 INERS (58 -

KO

(O)IHk * k JTL/2 5 FESH - 3% 2 > A R MRE: > HETRF Ik ZBIET7ERZE
)i i ERUHEIE AR AR S -

-8 HE (DAL - i EAr BB RS d]

T | ANERE P RSt i IR ki
AEFEEY)INEFERE B (S Kix 7 ixIhkxAi / Aen = stHRGRIETE: | a b
S LIbEeEiE | 0850 [40733
ENVLOAD = g x =/ixkixnixIhki LHEPTEIEE | 0857 |42,06
2 2 SPWHEHIE | 0877 |58.80
= [Wh/(m.a] = [kWh/(m.a)] 4SS 0.857 |54,893
2 SEMFHIE | 0887 |67.628
< ENVLOADs___ l&= [kWh/(1m.a)] 6. B M 0.876 | 68,884
TR 0.890 |75.899
e " (=) |FlkESETF
5o BT FRERRTE AT

FREFTHAE -




bt 4 E
HEE Y IR FEBE B ENVLOAD 5TEFR©O)—
EEYINEEEYCFIF ENVLOAD 5HEFR

Fee SVl N Az R SR AR TR AFD
% / H

77z BEEAIAH |EERIHE BER |ERZE Dn Dn' [DnxDn'xAwn
SRR BIOmERE  |Awk/AL [EEE |[-] [-] [m1]
Awk [m] Al [m1] [%]
¥ (DnxDn'xAwn)= [m]
Awt= [m1]
Drm= Y (DnxDn'xAwn) /Awt= [-]
ENVLOAD'=ENVLOADx(0.9797— 0.1992xDrm)
= [kWh/(m.a)] < ENVLOADs= [kWh/(mi.a)]
[(AEF R & R R




fiHEF B AR E Rt EBE TR

N0 2 AR A T FE A Fp (m’)
D 2 AR AR AR T R AR (m")
v = AFp+ ( AFp+ AFi) = =057  NOBEREEHETEEAE

SMNEEE—EEEEFER ¢i=0.05 fmEfF

[EE4mst k| SR BRI Wok (m’)

FERRIETRE Afk( m”)

o k=Wok/ Atk

BN ok=
<0.05 FFREE T TR EETE
HNEEEEGE 5=
i ENVLOAD & 1E = kKWh/(ni .a)
ENVLOAD” = ENVLOAD X B = kWh/(mi .a)
- P (%) |Fi¥sEF
e HFGFT T FRERET SRS A

AN L




